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Roto-trancheuse
pour bras
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Rotary ditchers
for hydraulic arms

Rotationsgrabenbagger
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Armer

Zanjadora
rotativa

para brazos
hidráulicos
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I dati tecnici, le caratteristiche e le illustrazioni sono indicative e non impegnano il costruttore - Technical specifications, faetures and illustration are not binding for the manufacturer - Les données techniques, les caractéristiques et les illustrations sont indicatives et elles n’engagent pas le contructeur
Technische Daten, Eigenschaften und Bilder sind nicht für den Hersteller verbindlich - Los datos técnicos, las características y las ilustraciónes son indicativas y no vinculan el constructor

Modello
Model
Modèle
Modell
Modelo

Larghezza
di lavoro

Working length
Longueur de travail

Arbeitslänge
Longitud de trajo

mm

Peso
Weight
Poids

Gewicht
Peso

kgl/min bar
giri/min-rpm

tours/min-U/min
rev/min

 RF 500 500 540 220 70÷80 250 160

Motore
Engine
Moteur
Motor
Motor

cm³

Max

Technical specifications, faetures and illustration are not binding for the manufacturer - Les données techniques, les caractéristiques et les illustrations sont indicatives et elles n’engagent pas le contructeur
técnicos las características y las ilustraciónes son indicativas y no vinculan el constructor

Deflettore manuale
Manual deflector
Déflecteur manuel
Manuell Ablenkeinrichtung
Deflector manual

Slitta e piede d’appoggio
Skid and jackstand
Patin et pied d'appui
Gleitschuh und Stützfuß
Patín y pie de apoyo

Motore orbitale
Orbital motor
Moteur orbital
Orbital Motor
Motor orbital

Piastra d’attacco
Attachment plate
Plaque de connexion
Anschlußplatte
Placa de conexión


